酒々井温泉発 酒々井プレミアム・アウトレット行

※玄関を出たところでお待ち下さい。



停留所名 酒々井温泉 湯楽の里 グ 発 通過時刻予定表										
行先	酒々井プレミアム・アウトレット行									
時刻	平 日			土 休	時刻					
5							5			
6					1 土 2 休		6			
7					1 1 2 月 2 月 2 9		7			
8		#5 0			9		8			
9		期間は土休日ダイヤで運行します。8月13日〜8月15日・1月1日〜1月3日の			日〜12月31日の期間は平日ダ【酒々井町役場】・【墨】バス停共に		9			
10		は 1 + 3			日〜12月31日の期【酒々井町役場】・【墨】		10			
11		休日		13	月如		11			
12		日 分 8			3 場 1		12			
13		イ月 セ 1		29	日		13			
14		で 5			期量		14			
15		で運行します。			間バはス		15			
16		しま月		02	平停		16			
17		ま 1 す。日		12	ダに		17			
18		5			イ通ヤ淵		18			
19		月			で致		19			
20		3 日		34	間は平日ダイヤで運行しまバス停共に通過致します。		20			
21		0			しすま。		21			
22					イヤで運行します。		22			
23							23			

8/13 ~ 8/15·1/1 ~ 1/3 の期間は土休日ダイヤで運行致します。 12/29 ~ 12/31 の期間は平日ダイヤで運行致します。

●印:酒々井プレミアム・アウトレット、JR 酒々井駅経由 京成酒々井駅行

2月の第三木曜日は、酒々井プレミアム・アウトレット休館日の為、全便運休です。ご迷惑をお掛けしますが、何卒ご了承下さい。 ※12/29 ~ 31 は平日ダイヤで、8/13 ~ 8/15・1/1 ~ 3 は土休日ダイヤで運行します。お間違えのない様ご注意下さい。

酒々井温泉
湯楽の里3分
プレミアム・アウトレット

20:34 発のみ直通運転

酒々井温泉
湯楽の里3分
プレミアム・アウトレット20分
酒々井駅
酒々井駅3分
酒々井駅
直通 330 円

交通渋滞等によりバスが遅延する場合がありますので、予めご了承下さい。 お問い合わせは…ちばグリーンバス TEL: 043-481-0808

酒々井温泉から酒々井プレミアム・アウトレットバス停まで徒歩 10分(歩くのが遅い方はお早めにご出発ください。)



停留所名 酒々井プレミアム・アウトレット発 通過時刻予定表										
行先	京成酒々井駅行									
時刻	平日	土休日				時刻				
5						5				
6						1 土 2 付 月 は、	6			
7		2 休 月日 2 は 9				7				
8		#0.0				9	8			
9		期 8 間 月				日〜12月31日の期【酒々井町役場】・【墨】	9			
10		は 1 土 3				1 7 1	10			
11	30	休日	00	30		月份	11			
12	20	休日 日 タ イ イ ヤ 1	00	28		3 場	12			
13	23	イ月ヤ1	00	10 25	5		13			
14	20 50	で 5	00	25 40)	期量	14			
15	23 50	で 運行します。 	00	25 40)	間バはス	15			
16	23 40	しまり	00	25 40)	平停	16			
17	23 43	ず 日	00	25 40)	ダに	17			
18	15 35	5	00	25		イ通ヤ過	18			
19	15 35	間は土休日ダイヤで運行します。月13日〜8月15日・1月1日〜1月3日の	00	10 25		間は平日ダイヤで運行しまバス停共に通過致します。	19			
20	00 25 50	3 B	00	15 25	温泉 40	理してま	20			
21	30	o l	00	20 45		日の期間は平日ダイヤで運行します。・【墨】バス停共に通過致します。	21			
22						す 。	22			
23							23			

8/13 ~ 8/15·1/1 ~ 1/3 の期間は土休日ダイヤで運行致します。 12/29 ~ 12/31 の期間は平日ダイヤで運行致します。

※土休日は、【酒々井町役場】・【墨】バス停共に通過致します。

2月の第三木曜日は、酒々井プレミアム・アウトレット休館日の為、全便運休です。ご迷惑をお掛けしますが、何卒ご了承下さい。

酒々井温泉 湯楽の里 約 700m プレミブ

酒々井 プレミアム・アウトレット 20 分 270 円 酒々井駅 3分

京成 酒々井駅

交通渋滞等によりバスが遅延する場合がありますので、予めご了承下さい。 お問い合わせは…ちばグリーンバス TEL: 043-481-0808